

Úterý 6. 2. 2018

Ukázkové číslo GovDaily

ZDARMA

## 2,2 mld. Kč

Podle předběžných údajů skončila v prosinci bilance zahraničního obchodu se zbožím v běžných cenách schodkem 2,2 mld. Kč, což byl v meziročním srovnání o 6,2 mld. Kč lepší výsledek.

### Loni dosáhl export rekordních 4,2 bil. korun

V loňském roce dosáhl export tuzemských firem na rekordní úroveň. Meziročně se v přeshraničním pojetí zvýšil o 5,7 procenta na celkových 4,2 bilionu korun. O pětinu vzrostl export do Číny, do Německa české podniky vyvezly o 7,3 procenta zboží více. Podíl českého exportu do EU zůstal na úrovni 83,7 procenta. Informace poskytli ve svých údajích Český statistický úřad. Podle Asociace exportérů na letošní rok nelze počítat s dalším významným růstem exportu.

### Celní unie po brexitu

Jakýkoliv druh celní unie s EU pro brexitu odmítá britská premiérka Theresa Mayová.

### Meziročně se v loni snížil přebytek obchodní bilance

Podle informací Českého statistického úřadu byl v roce 2017 přebytek obchodní bilance na úrovni 152,6 miliardy korun. Tento výsledek je v meziročním srovnání o 11,1 miliardy korun horší. V porovnání s rokem 2016 se zvýšil vývoz o 5,6 procenta a dovoz o 6,3 procenta. Ačkoliv je loňský přebytek obchodní bilance meziročně nižší, hodnotí jej většina ekonomů a analytiků jako velmi dobrý.

### NKÚ: Zdravotní registry

Ty stály stát za devět let téměř 130 milionů korun, některé se ale stále nepoužívají. NKÚ také odhalil možné porušení rozpočtové kázně v hodnotě 27 milionů korun v rámci fungování registrů.

### Nové trhy se daří nalézat menším českým exportérům

V poslední době se více daří malým a středním tuzemským exportérům nalézat nové exportní trhy. Tento fakt naznačují především údaje České exportní banky (ČEB). Ještě v roce 2013 mířilo téměř 40 procent vývozu podpořeného bankou do Ruska. V posledních třech letech se pořadí zemí na žebříčku změnilo. Po prvním Slovensku následují Indonésie, Ázerbájdžán, USA, Irák, Rusko, Brazílie, Kuba, Mauritius a Ostrov Man. Podle loňského průzkumu počet českých firem, které vyvážejí i mimo EU, roste.

### Budvar chce investovat

Letos by společnost chtěla zprovoznit logistické centrum a další projekty v hodně 600 mil. korun.

Odborný seminář

**Dotace nejen pro začínající podnikatele**

Most

20. února 2018

[info ▶](#)

### Zakázky v dnešním přehledu:

<b>A</b>	Vyhlášené zakázky <b>208 044 516 Kč</b>
<b>B</b>	Zadané zakázky <b>230 367 210 Kč</b>

## Veřejné zakázky

*vybíráme pro Vás to nejzajímavější*

### Zajímavost dne

Předseda Pirátů Ivan Bartoš vedl minulý týden zasedání sněmovního Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj. Bartoš předložil spolu s předsednictvem výboru návrh na založení čtyř specializovaných podvýborů s působností v oblastech veřejné správy, bytové politiky, cestovního ruchu a eGovernmentu. Podvýbory fungují jako pracovní skupiny výboru.

### Vyhlášená zakázka

STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik poptává v rámci výběrového řízení dodávku systému pro výrobu stíracích a číselných loterií se stírací vrstvou s využitím technologie archového ofsetového tisku, včetně potřebných licencí, implementace a zaškolení obslužného personálu. Odhadovaná cena zakázky je předběžně stanovena na 1 mil. korun. Nabídky lze zasílat do 21.2.2018.

### Zadaná zakázka

Firma TALGO Consulting s.r.o. vyhrála výběrové řízení na zakázku, kterou vyhlásilo Generální ředitelství cel, a to na dodávka 9 ks serverů, 2 ks diskového úložiště a 2 ks modulární skříně pro umístění serverů pro primární informační centrum. Konečná cena této zakázky je 7,5 mil. korun.